

Коллективный Разум

По мотивам научных дискуссий

Коллективный разум – это информационное измерение Мироздания, созданное умственным трудом человечества с помощью информации и умственного труда трудящихся.

Понятие материализации умственного труда – у современного научного мировоззрения и людей его представляющих – ряженных одеждами Академических учёных и званий отсутствует. Их уровень знаний и компетентности недостаточно высок, так как все они ориентированы на материалистическое миропонимание, технократическое мышление и колониционное сознание. Их главная задача – сделать некоторое такое техническое чудо, – которое спасёт мир и человечество. Но этого ничего человечеству не надо. Его предназначение воспроизводить энергетический бюджет Природы и при этом – быть самодостаточным.

С этой целью каждый человек должен быть трудящимся элементом – созидающий и реализующий свою вклад в общее дело, предписанной Природой при его рождении в рамках его миссии и предназначения. Возможности отдельно взятого человека ограничены. Его труд алгоритмичен и должен выражаться действиями и функциональными системами. Как правило – это технократические «примочки» решающие те или иные задачи потребления, связанные с жизнью и формой существования порой сложнейшего технического уровня.

Уровень знаний трудящихся с позиций компетенций, глубоких профессиональных знаний, глубинных Мирозданческих знаний – в силу их рабского предназначения и опутанного ложными понятиями, определениями научного мировоззрения – сформированного как марионеточная иерархия паразитарного существования власть имущей «элиты» функционирующей на принципах коррупции и интересах силы – ориентированная на потребление под названием фрагменты человечества. Ложность мышления и «дутого» величия учёных кроется в их ограниченных возможностях знаний, в отсутствии механизмов и моделей мышления, в необходимости использования ложных базовых понятий и определений.

Первым из таких лживых понятий – есть информация. Информация – это не только сведения и данные, то, что обрабатывает вычислительная техника и мозг человека – ИНФОРМАЦИЯ – прежде всего – это СУЩНОСТЬ объективной реальности

Единственным и достоверным носителем информации есть физический объект (элемент объективной реальности), механизмы жизни, Природное преобразование телесного в бестелесное и обратно. Только физический объект Природы и никто другой является достоверным носителем информации. Академик при этом – это третье дело, так же как и президент, или другой человек искажающий природную сущность в угоду своих «шкурных» интересов. И не важно – как это он делает: вольно или не вольно. Итог этой глупости и некомпетентности – геноцид человечества и путь

к неминуемому краху цивилизации. В этом важность человеческой деятельности во имя развития жизни, уважаемый [Виталий Волчков](#).

Ваш сарказм в письме граничит с низким уровнем знаний, особенно в области Мирозданческих. Но спасибо Вам за активность и стимуляцию – ведь это характерно для Природы, её содержания – а Вы и каждый из нас – тоже её частичка. Но, я не воспринимаю ту часть, которая – от невежественного Социума. Вопрос в том, чтобы мы могли поддерживать баланс между двумя системами: Природа и Социум. А это всегда Куб. Баланс между двумя этими системами во всех проявлениях жизни – это проекции куба, или – это квадрат.

Квадрат – это ратник – значит ратный труд всех и каждого во имя жизни и созидания. А для этого в первую очередь нужны знания: глубокие профессиональные и глубинные Мирозданческие. А они в образовании в системе знаний – которые и несёт в себе система «Куб». А куб определяется сферой (шарами): шесть точек (средины квадратов) определяет вписанный шар, и это – телесная сущность; а описанный шар определяет геометрию и это есть – энергетическая сущность. Шар это закон жизни. А Куб – это система знаний. В нём всё: три орты – обозначают всё и одновременно ничего; это основание единицы измерения; единство из восьми шестимерных систем координат – отражающих множество объективных реальностей телесного и бестелесного миров.

[Система шар-куб](#) это триединая моногеометрическая система отображения реального мира. В ней всё: природа физических величин; универсальная мера; система координат. Три сущности: пространство, время, истина – скрыты в системе знаний Куб. Она раскрывает сущность объёмного мышления. Куб – это шесть пирамид его составляющих, три цилиндра одного размера – взаимоувязываемые триединство физического объекта представленного с помощью свойств: пространства; времени; истины. Пространство, время, истина как свойство физического объекта (объективной реальности) – существуют одновременно в двух ипостасях: телесном и бестелесном мире. Они отражаются как сущность с помощью информации. Но третье измерение мироздания с помощью ИНФОРМАЦИИ – это удел цивилизации. С её помощью – умственный труд станет инфраструктурой общества, новым видом орудий труда, автоматизирующими производительные силы общества.

В этом суть учения и практики Школы Главных конструкторов Советского этапа развития общества, в этом суть инициативной Академической Науки России – предъявившей претензии лжи научного мировоззрения, и некомпетентным и невежественным ученым, культивирующим эту ложь в жизни трудящегося человечества. Природа требует оценки этой лжи – ибо дела этой системной инквизиции с постановочными актами политехнологов топят в крови и бедствиях человечество и вышли на финишную прямую геноцида человечества, реализуя политику «золотого миллиарда». А это уже край.

Задача человечества – превращение разума, умственного труда и информации в источник энергии пополняющий энергетический бюджет Природы. Для этого мы предложили и во многом отработали понимание с позиций практики Главного конструктора и инициативной Академической Науки России – пять типов и уровней технологий:

[СКИБР](#) – среда и инструмент раскрывающий физику производства;

СТКС – среда и инструмент раскрывающий физику социума;
ТИО – среда и инструмент раскрывающий физику истины;
ИММ – среда и инструмент раскрывающий механизм объёмного мышления;
ФМ – философское мировоззрение.

Эти технологии позволяют создать информационное общество – аналог открытых систем Природы по обмену энергиями между физическим и теоретическим, между телесным и бестелесным. В этом суть коллективного РАЗУМА цивилизации. В этом источник энергии для Природы, в этом самодостаточность человечества.

Такой подход показывает, что коллективный разум – формируется прежде всего умственным трудом формирующим третье информационное измерение Природы. При этом физическая составляющая по энергетическим затратам на современном этапе технократического развития – составляет всего лишь около 10%, в то время как – его интеллектуальный аналог – это 90% затрат человечества.

Именно поэтому, уважаемый Геннадий Александрович Трофимов, мы обязаны в первую очередь решать вопросы финансирования каждого трудящегося человека еще дополнительно из фонда интеллектуального развития личности.

Таким образом, «Коллективный разум», с позиций ТИО – это информационное измерение Мироздания, созданное умственным трудом человечества с помощью информации и умственного труда.

С уважением,
Хайченко Владимир Алексеевич
П.С. можно познакомиться с сегодняшним докладом в ГД РФ: "**Инициативная Академическая Наука России на фундаменте Школ Главного конструктора ВПК СССР**", http://www.skibr.ru/content/main/img/viki/mir-ie/IAN_GK-KPG90.pdf , 30.05.16